
Tabla D19. Aprendizaje de algún idioma extranjero en la actualidad
en la actualidad, ¿está aprendiendo Ud. algún idioma extranjero?

Sí No N.C. Total (n)

Total 11,4 87,4 1,2 100 (2.466)

ideología

Izquierda 1-2 13,1 85,5 1,4 100 (221)

3-4 13,1 85,4 1,5 100 (672)

5 11,7 87,2 1,1 100 (523)

6 12,9 86,6 0,5 100 (186)

7-8 13,3 86,0 0,7 100 (271)

Derecha 9-10 10,5 89,5 0,0 100 (57)

N.S. 8,0 90,7 1,3 100 (237)

N.C. 6,0 92,6 1,3 100 (299)

recuerdo de voto

PP 10,3 88,6 1,1 100 (447)

PSOE 8,5 89,7 1,9 100 (426)

Unidos Podemos 16,1 81,3 2,7 100 (224)

Ciudadanos 25,3 73,6 1,1 100 (182)

Otros partidos 17,1 82,9 0,0 100 (298)

No tenía edad 0,0 100,0 0,0 100 (6)

En blanco 10,0 90,0 0,0 100 (40)

No votó 8,4 90,9 0,7 100 (440)

No recuerda 3,4 96,6 0,0 100 (59)

N.C. 6,7 91,9 1,5 100 (344)

religión

Creyente practicante 6,6 92,8 0,7 100 (305)

Creyente no practicante 9,2 89,6 1,2 100 (1.473)

Ateo/a, no creyente 18,7 79,8 1,5 100 (620)

N.C. 13,2 85,3 1,5 100 (68)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 9,1 89,6 1,3 100 (550)

Ciudad mediana 12,0 86,5 1,5 100 (944)

Ciudad grande 11,6 87,7 0,7 100 (722)

Gran núcleo urbano 13,6 85,2 1,2 100 (250)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2016, estudio 3.162.

� ANUARIO CIS 2016

324




